
2010. július 15. Szarvas és Vidéke 12

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany 

J. u. Deák F. u – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik 
u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépítési munkálatok 
akadályozzák a közlekedést.

2,  A Régi Orosházi útfelújítási munkálatai akadályozza a közle-
kedést.

3, A Tessedik u. – Klapka u. kereszteződésben és Hunyadi u. – 
Kossuth u. kereszteződésben, az arany u. – Vajda u. kereszteződés-
ben, A Damjanich u. – Wesselényi u. kereszteződésben csőtörés aka-
dályozza a közlekedést.

4, A Vasút u. 21. sz előtt, a Petőfi  u. 4-6. parkolójában csőtörés aka-
dályozza a közlekedést.

5, A Vajda P. u. – Kossuth u. kereszteződésben gázakna javítás 
akadályozza a közlekedést.                 Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2010. július 17-től július 23-ig:

Szarvas Gyógyszertár 
Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Július 16-tól július 19-ig:
Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. 

Tel.: 313-463, 06-30-9457-932
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Úgy érezheti, hogy munkahelyé-
vel most nincs túl sok szerencséje, de ha nagyobb nyereséget hozó 
ötletekkel tud előállni, akkor rövidesen ön mondhatja meg, hogy 
mennyi pénzt szeretne keresni. Bár hajlik rá, hogy egyszerre több 
vasat tartson a tűzbe, azért legyen óvatos.

Bika (április 21 - május 20) A hét közepén minden szava ara-
nyat ér, de egy kisebb kiruccanás balul végződhet. Munkahelyén 
kiemelkedően jónak ítélik teljesítményét, pedig úgy érzi, volt 
már, hogy ennél többet dolgozott. Egy hír úgy éri, mint derült ég-
ből a villámcsapás. Szerencse, hogy jó hírről lesz szó.

Ikrek (május 21 - június 21) A héten az érzelmeket illetően 
mindent megkaphat amire csak vágyódik, talán többet is, mint 
amennyire számított. Örömmel fogadja majd az érzelmi ajándé-
kokat. Anyagi helyzete stabilizálódik, de ez nem ok arra, hogy 
fejvesztve költekezni kezdjen. Gazdálkodjon okosan az energiá-
val, az idővel, és nem lesz gond.

Rák (június 22 - július 22) Pénzhez jut, mégpedig nem is ke-
véshez, bár nehéz meghatározni, hogy mi a kevés és mi a sok. 
Mindenesetre most megengedhet végre valami olyat magának, 
amire már régóta vágyott. A párkapcsolatban akkor jut csak elő-
re, ha nem mindent a másiktól vár el.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ne ítélje el azt, ami eltér 
a szemléletétől, mert eljöhet az idő hamarosan, amikor önnek is 
módosítani kell az eddig biztosnak hitt elképzeléseit. Az akadá-
lyok elhárítása, a problémák megoldása próbára teszi türelmét, de 
fantasztikusan veszi az akadályokat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A héten igyekezzen ba-
rátokat gyűjteni, mert az ügyes-bajos dolgokban is inkább szá-
míthat mások támogatására, mint a saját erejére. Egy baráti kap-
csolatból könnyen alakulhat ki szoros érzelmi kötődés, sőt szere-
lem is. Munkahelyén lehetőleg ne adjon okot a pletykára.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A héten az alkotókedv 
kerül előtérbe. Átalakíthatja környezetét, vagy színes képekkel 
díszítheti szobáját, esetleg aromaterápiát alkalmazhat. Ha orvosi 
problémái vannak, tovább már ne halogassa, de most egyéb téren 
is fi gyeljen jobban egészségére. 

Skorpió (október 23 - november 22) Józanul és világosan gon-
dolkodik egy igazán fontos kérdésben, mivel hosszasan tanulmá-
nyozta, hogy mibe vág bele. Így nem is éri különösebb meglepe-
tés. Bár eddig nem volt gond, ha beszélni kellett, de most jobban 
teszi, ha párkapcsolat terén inkább bölcsen hallgat.

Nyilas (november 23 - december 21) Egy jó baráttal való be-
szélgetés remekül sikerülhet, ha politikai meggyőződését most 
nem hangoztatja. Nehezére eshet, de végül megőriz egy fontos 
titkot és nem várt kiadások sem ütik fel a fejüket. A hétvége is 
igen kellemes élményekkel teheti gazdagabbá, ha arra törekszik, 
hogy tartalmasan töltse az időt.

Bak (december 22 - január 20) Munkahelyi problémákra, vagy 
barátok által előidézett konfl iktusokra számíthat, némi ügyesség-
gel azonban elejét veheti a vitáknak. A szerelemben hajlamos le-
het a túlzásokra, ez pedig nem mindig tesz jót egy kapcsolatnak. 
Legyen átgondoltabb.

Vízöntő (január 21 - február 19) Apróbb egészségi problé-
mákra számíthat, amelyek kisebb bosszúságot okoznak. Aggoda-
lomra azonban nem lesz semmi oka, csak az immunrendszere vé-
dekezik – sikeresen. A héten megmutathatja végre, hogy mi min-
denre képes. Környezete számára ez kellemes csalódás lesz.

Halak (február 20 - március 20) A közelmúltban nagyon is el-
foglalták személyes ügyei és karrierje, így nem maradt elég ideje  
másokkal is törődni. A héten kissé megváltozik véleménye a vi-
lágról és természetesen ezt viselkedése is követi. Fontosakká vál-
nak az emberi kapcsolatok, igyekezzen azokat aktívan ápolni.


